MNopusoHTanbHble LeNbHOCBapHbIe annaparTbl
C 3NNUNTUYECKUMM OHULWLAMMU U TPYOHBIM Ny4YKOM

lpeadazHadeHbl ANA NpMeMa, XPaHEHHA W BblOa4W #MOKKMX M ra3o00pa3Hblx cpen npu
YCNOBHOM A3BNEHWW B annapate 0.6 MMa (6 HFC.I"EMz}, C MOCTOAHHEIM WMITH NEPUOIMYECKIM
NGA0rPEBOM (MNK OXNaKOEHUEM).

BblgadYa HMOKKX CPE0 MOKET OCYLWECTBNATLCA KAk CaMOTEXKOM, TaK W NEpeaaBNMBaHHEM

CHETBIM BO3OYXOM, TEXHONOTWYECKUM UMK MHEPTHRIM Ma30M.

[aeneHue TennoHockTeNA He Bonee 0.6 MMNa (6 HrCﬂrEMz]l.

QOCHOBHEIE pa3Meptl annapaTos, He 3aBMCALLME OT MaTepHaneHOrQ HCNONHEHKWA, W YC-
NOBHEIE 0D03Ha4YEHWA NpHBEdEHE B Tabnuue.
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OcHoBHBIE pasMepkl U Macca
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